

## 一般競争入札公告及び仕様書の訂正

次のとおり訂正します。

### 訂正する入札公告

公告日 令和5年1月26日

件名 証明書自動発行システム 一式

### 訂正内容

#### ●入札公告

3（3）入札書の受領期限、「令和5年2月6日 15時00分」を「令和5年2月13日 15時00分」に訂正します。

#### ●仕様書

2. 導入支援、保守体制の「2.8 証明書自動発行機の定期点検を行うこと。」を削除します。

令和5年2月6日

国立大学法人琉球大学

学長 西田 睦